

潍坊车管所官方微博发倡议

高考期间私家车尽量少开

本报6月5日讯(记者 秦国玲)5日,潍坊车管所官方微博挂出“微倡议”,倡导所有车主在高考期间,尽量少开车或不开车,私家车高考期间错峰出行,或乘坐公共交通工具出行,减轻高考期间交通压力。

倡议书中写道,“全市的私家车主以及出租车驾驶员,一年一度的高考即将拉开序幕,为给赶考的学子们创造一个快捷、顺利赶赴考场的乘车环境,一倡导所有车主在高考期间,尽量少开车或不开车,乘坐公共交通工具出行,减轻高考期间交通压力。二倡导接送孩子参加高考的车主,也能为同社区、邻里或者朋友中有参加高考的考生提供顺风车。三倡导尽量不要在考场周围鸣

笛、停车、久留,尽量保证考场周围交通畅通、安静。”

记者联系到潍坊市车管所,相关工作人员告诉记者,他们的想法比较简单,就是希望社会车辆在高考这几天能够错峰出行,“倡议书一共就提了几条,比如尽量少量少开车或不开车,乘坐公共交通工具出行,尽量避开考点学校路段。不要在考场周围鸣笛、停车、久留。我们就是希望能够给考生和家长还有送考生的车辆帮上忙。”

由本报发起,私家车和和谐车队踊跃参与的“爱心送考”活动,持续引起家长和考生关注,一些出租车驾驶员还发起倡议,呼吁高考期间其他社会车辆尽量避开考点,这也是对考生的一种关怀。而部分私

家车与考生结对后,还趁周末到修理厂检修车辆,以便为考生提供最好的服务。

一位不愿意透露姓名的出租车司机告诉记者,他这两天没干别的,就趴在地图上研究去各个考点的易堵点了,“我这几天也格外注意往各个考点走的时候记录时间和红绿灯路口,这样高考三天就不会堵车。希望能够给送考生的车辆帮上忙。”

小春播报



高考有话 微博开讲

官方微博高考话题引关注

4日,今日潍坊官方微博高考话题发出之后,引起各方关注,不少高考“过来人”@今日潍坊,分享高考的酸甜苦辣。昨日,本报记者特地联系了潍坊市中小生长导航站曲振国教授以及去年参加过高考的几名同学,请他们向迎战高考的毕业生讲讲高考心理准备、应考策略等,帮助考生减压。



一下心理预案,想想遇到容易答的题时应保持怎样的心态,遇到难题时又应怎样调节情绪。

曲振国说,对复读生来说,对知识的掌握已十分扎实,因为经历过高考,答题的规范性也已经把握,所以一定要自信。

【支招】考时心中有数,先易后难

去年参加高考的乔俊杰,目前就读于北京外国语大学。

“想太多根本没用,还会徒增焦虑。”乔俊杰说,他平时成绩不错,但在考试中仍然出现了紧张情绪。感觉到情绪不对后,他立刻开始调整心理状态,告诉自己,不要想太多,把心放在试卷上。

曲振国称乔俊杰及时调整心态的做法很正确,并表示考生在考试时,要掌握正确的考试策略。

曲振国说,考生拿到试卷后,不要立即作答,而是要先把试卷浏览一遍,看看试卷有没有破损等问题,并对试题有一个整体概念。

“看到容易的题时不要窃喜,因为对大家来说都容易;看到难题时也不要慌张,因为对大家来说都难。只要镇定下来,开动脑筋做出难题,你就可能比其他考生高出不少分。”乔俊杰说。

本报记者 秦国玲

【指点】考前紧张正常,正确对待

潍坊市中小生长导航站曲振国教授说,考生在高考前,基本都会存在不同程度的紧张,有些考生甚至还会晚上睡不着觉,这都是正常现象。

“考生们要时时提醒自己,高考仅是一次考试而已,而你要做的就是答题。”曲振国说,考生在高考前应该做



潍坊中学高三11班集体大合影。

“相信自己,你们一定会成功!”

潍坊中学高三最后一堂班会

6月5日上午8时许,记者参加了潍坊中学高三11班的最后一堂班会,该班同学在班主任董国森的引领下,一起回顾了三年高中生活的点点滴滴,获得的荣誉和成绩。

随后,董国森老师重复了考生考前准备时间的分配:如语文需提前50分钟到达考场,剩余科目提前40分钟到达考场即可。对考生进行考前教育,提醒考生认真应对高考中可能遇到的一些问题,比如:考前策略、考中攻略、考试期间的生活节奏和情绪调节,特别是对考生的高考心理和生理准备提出了中肯的建议,轻松幽默的讲解,既稳定了考生情绪,又激励了考生的信心。

最后,班主任要班长把准考证发放到每一位考生的手中。嘱咐考生们把准考证保管好,以便6月6日下午4点至5点去各个考点看考场。

“相信自己,你们一定会成功!”董国森老师的结束语,引得班级同学阵阵掌声。

据班主任董国森讲,这次班会让同学们放下思想包袱,轻松上阵,考出一个好成绩,“每年我都要给毕业班强调很多遍考试的注意事项,不求他们考得多好,成绩多高,但一定要努力的准备,时刻的复习,我希望他们考上自己心目中理想的学校。”该班学生说,这次班会自己最大的感受就是感恩,感谢学校三年来对自己的培养。他还坦言

自己压力很大,但通过这次班会,自己对高考和未来的生活充满了信心。

10点30分,记者来到潍坊中学高考考场,看到高一高二的学生已经将各个考场基本打扫完毕,只剩下等待学校老师的最后检查。考场里设有空调和钟表,以方便考生在舒适的环境下考试。墙壁上所有带字的物品一律用白纸遮盖住。“高三的学长学姐们要参加高考,没有时间,我们理所当然尽一份力帮他们打扫教室。让他们安心考试。”打扫完后正在一旁休息的高一学生小朱对记者说道。

本报记者 秦国玲
本报见习记者 王述

今天下午持准考证熟悉考点

本报6月5日讯(记者 秦国玲)按照省招考院规定,6日下午4时后,考生可持准考证到所在考点熟悉考点。家长不能进入考点。

看考场时,要携带准考证、身份证,家长不能进入考点。考生进入考点后不要盲

目,要提前熟悉考试环境,熟悉学校内部的楼层、楼梯、出口、厕所、卫生室等,多走几遍。尤其是要找到离自己所在考场最近的厕所。考生一定要到自己的考场看看,特别注意熟悉大门口到考场所在教学楼的路、考场到厕所的路。

“爱心送考”为近百位考生保驾护航

希望各位车主准时接送



本报6月5日讯(记者 付志锦)高考路上有困难,爱心汇聚来帮忙。由本报发起的“高考爱心直通车”自启动以来就受到了社会各界的关注。5日,“高考爱心直通车”报名截止,共有近百位考生将获得帮助。

自3日本报报道“爱心车辆”供不应求后,不少私家车车主纷纷打来电话报名,希望为考生提供帮助。5日,记者接到家住向阳路与北官街附近的谢女士电话,她的侄女今年参加高考,侄女的母亲早已不在身边,父亲也已经去世,目前由谢女士抚养。由于家里有老人和孩子,谢女士无法在高考期间准时接送孩子,于是打来电话求助。在活动主办方的安排下,由新日能源电动车销售公司的爱心车辆为其提供帮助。

由于爱心车主们的积极响应,报名的爱心车辆从3

日开始明显增多。目前共有百余位私家车车主打来电话愿意为考生提供免费服务。5日下午,“高考爱心直通车”报名截止,活动主办方已经陆续将通知下达,共有23位考生接受到“高考爱心直通车”的帮助。

活动主办方提醒:接到通知的考生可以根据联系方式联系私家车主,提前定好高考期间接送的地点和时间,以免耽误考试。同时,活动主办方提醒各位参与活动的私家车主,高考是孩子一生的大事,希望各位爱心车主一定准时到达,帮助孩子们顺利参加高考。